11Iro

HAms: Cepreit
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 21.12.2009 11:29:12

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHHs1 Bpava: 21.12.2009 22:35:15

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/122385/answer/122428




HapyieHue 3pekimy He CBSI3aHO ¢ 3a60/IeBAHUEM IIPOCTATHI, TEM 00Jiee C KMCTOM IIPOCTATHI.
[TpuuyuHa, CKOpee BCero, He HalfeHa. K coxkaneHuo, S He 3HAI0 Bpauei-yposioroB U3
HoBokyi#i6rimeBcka. Ho MBI TOTOBE BaM moMoub B Halllel KITUHUKE.



